

【学党史心得体会】感悟责任担当 汲取奋进力量

中国共产党的百年历史是中国近现代历史中最为波澜壮阔、可歌可泣的篇章。一代又一代中国共产党人立志于中华民族千秋伟业，坚定理想信念，不畏艰难困苦，领导中国人民取得了一个又一个历史性成就。翻开这部厚重的百年党史，处处蕴含着治国理政的经验智慧、资政育人的宝贵财富、催人奋进的强大力量。

百年党史是坚守信念、不忘初心的历史。心有所信，方能致远。每一个令人泪下的感人故事，每一段充满艰辛的奋斗历程，都在告诉我们：共产党人的根，是对党和人民的忠诚；共产党人的本，是对马克思主义的信仰，是对实现共产主义的信念。初心易得，始终难守。当今社会，充斥着各种各样的诱惑，作为一名医护人员，我们要走好新时代的长征路，就必须坚定理想信念，铸牢政治忠诚，才不会迷失方向、误入歧途。

百年党史是理论创新、指导实践的历史。党的百年历史表明：没有科学的理论就没有正确的行动，理论偏离科学正确的轨道，党的事业必然遭受挫折失败。我们更应该沉下心来，带头学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想 and 习近平法治思想，强化理论武装，提升政治素质，发挥引领作用，助力医护队伍建设及各项工作持续健康稳定发展。

百年党史是心系群众、造福群众的历史。党史的辉煌足迹、字里行间，深刻回答了“我是谁、为了谁、依靠谁”。焦裕禄“心里装着全体人民、唯独没有他自己”的爱民情怀、雷锋“全心全意为人民服务”的默默付出、龚全珍“扎根贫苦山区、献身教育事业”的无私奉献……这些英模人物的先进事迹强烈地鼓舞和激励着我。老年科的工作涉及面广，既要坚持原则又要牢树服务意识，想患者之所想，忧患者之所忧，才能将治疗的最佳方案及时有效的落地落实。如我负责的老年心血管三的护理管理工作，这项工作看似简单，但要做好就必须严谨细致，因此，在工作中，始终保持全心全意为病人服务的思想和耐心细致的工作作风，讲医德、乐于奉献，扎实做好每一项工作。

百年党史是临危不乱、攻坚克难的历史。自我记事以来，1998年的抗洪、2003年的非典、2008年的汶川地震和南方暴雪、2020年的新冠肺炎疫情，每一次自然灾害，无一不是中国共产党运筹帷幄，团结带领全国人民万众一心、众志成城，走出危局、夺取胜利。今年是我进入省医院工作的第18年，18年来我最深刻的感受是，各项工作的要求越来越细致、越来越严格。初来乍到时，工作要求较为简单，工作分工也不细致。如今，科室多了，责任大了，必须做到条分缕析、条块结合，才能做到统筹兼顾、一体推进，忙而不乱、有条不紊。同时，面对来得重、时间紧、要求高的任务，我们还要保持定力顾全大局，加班加点攻坚克难，确保不折不扣将各项工作任务落到实处。

历史是最好的教科书。我们学习党史，是为了滋养初心，感悟责任担当，汲取奋进力量，将始终保持蓬勃朝气、昂扬斗志，在推进全面医疗建设的伟大实践中贡献自己的青春和力量。

我作为有着20年党龄的老党员，要带头在学习党史中坚定信仰信念，自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，认真学习和深入领会习近平新时代中国特色社会主义思想，致力献身于国家重大需求。要带头在学习党史中弘扬党的光荣传统，牢记全心全意为人民服务的根本宗旨，用勇挑重担、真抓实干的自觉行动，履行白衣天使的职责，永葆我们中国心血管人“情系患者”的深厚情怀，为实现中国人的心血管健康而努力奋斗。要带头按照党的十九届五中全会部署，坚持创新在我国现代化建设全局中的核心地位，努力做到学思用贯通、知信行统一，在学习党史中汲取奋进力量，把学习成效转化为攻坚克难、开拓创新的奋斗精神，埋头苦干，砥砺奋进，努力实现0到1的原始创新，为实现高水平医学科技自立自强、建设世界医学科技强国贡献力量，以优异成绩迎接建党一百周年！

CSC 护理学组委员

四川省人民医院 潘媛媛

2021.6.15